

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.08.2024

## ЛУКОЙЛ ПРОИЗВЕЛ 9-МИЛЛИОННУЮ ТОННУ ПОЛИЭТИЛЕНА НА ЗАВОДЕ «СТАВРОЛЕН»

ПАО «ЛУКОЙЛ» преодолело рубеж в 9 млн тонн полиэтилена на своем крупнейшем нефтехимическом комплексе «Ставролен».

Продукция включает более 30 востребованных на рынке марок полиэтилена и неоднократно отмечена Золотым знаком качества «Всероссийская Марка (III тысячелетие). Знак качества XXI века» и дипломом «100 лучших товаров России».

Завод наладил выпуск бимодального полиэтилена, срок службы которого может достигать 100 лет. С 2020 года ассортимент продукции пополнился двумя марками повышенной термостойкости.

В 2023 году запущена новая марка полиэтилена для производства труб с увеличенной толщиной стенки для транспортировки газа и сетей водоснабжения для использования в суровых климатических условиях.

С первого квартала 2024 года завод производит полиэтилен для изготовления емкостей для масел ЛУКОЙЛа. Упаковка обеспечивает надежную изоляцию и удовлетворяет всем современным требованиям клиентов.

### *Справка:*

*ООО «Ставролен» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») – один из крупнейших налогоплательщиков Ставропольского края и градообразующее предприятие Буденновска. Завод производит более 300 тысяч тонн полиэтилена в год и имеет стратегическое значение для стабильного развития экономики региона.*